



Президент Владимир Путин направил телеграмму королеве Елизавете II в связи со смертью ее супруга принца Филиппа, сообщает пресс-служба Кремля. Лидер РФ пожелал овдовевшей королеве душевной стойкости и мужества, а также попросил передать слова искреннего сочувствия членам королевской семьи.

"Президент РФ Владимир Путин направил телеграмму королеве Соединенного Королевства Великобритании и Северной Ирландии Елизавете II, в которой выразил глубокие соболезнования в связи с кончиной ее супруга – принца Филиппа, герцога Эдинбургского", – сообщили в Кремле.

Там отметили, что в телеграмме российский лидер подчеркнул, что с именем принца Филиппа были связаны важные события в новейшей истории Великобритании.

9 апреля Букингемский дворец сообщил о кончине 99-летнего Филиппа. Принц умер утром в Виндзорском замке. Совсем недавно ему была проведена операция на сердце.